

Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV Comitato Regionale Sardegna

Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64351 del 04/11/2022 Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma (RM)

P.I. e C.F. 13669721006 tel: +39 070666384

email: sardegna@cri.it pec: cr.sardegna@cert.cri.it

Comitato Regionale Sardegna Provvedimenti del Presidente

## PROVVEDIMENTO N. 38 DEL 01/10/2024

Oggetto: Nomina Vicario pro tempore Delegato Tutela della Salute CRI Sardegna.

**Visto** il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n.178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss.mm.ii:

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

**Visto** il Verbale dell'Ufficio Elettorale Regionale CRI Sardegna prot. informatico n. 2024/05121/CR/I del 20/06/2024 con il quale è stato proclamato il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Sardegna;

Visto il Regolamento sull'Organizzazione, le Attività, la Formazione e l'Ordinamento dei Volontari;

Sentito il delegato regionale Tutela della Salute;

Considerata la necessità di nominare fino al giorno 30 novembre 2024 un vicario del delegato Tutela della Salute CRI Sardegna;

Acquisito il parere positivo del Presidente del Comitato di appartenenza del socio nominando;

## **DETERMINA**

 di nominare il socio Francesco Gallistru vicario pro tempore del delegato Tutela della Salute CRI Sardegna;

- 2. che la nomina di cui sopra ha durata fino al giorno 30 novembre 2024;
- 3. di portare a ratifica il presente provvedimento al primo Consiglio Direttivo del Comitato;
- 4. di trasmettere il presente provvedimento al Segretario Regionale;
- 5. di trasmettere il presente provvedimento al Presidente Nazionale, al Consiglio Direttivo Nazionale e al Segretario Generale;
- 6. di trasmettere il presente provvedimento ai Comitati CRI della Sardegna;
- 7. di provvedere per il tramite degli uffici, alla pubblicazione del presente atto sul sito web del Comitato Regionale CRI Sardegna secondo le disposizioni stabilite dalla normativa vigente.

Cagliari, 01.10.2024

Il Presidente Regionale

Dott. Sergio Franço Gennaro PIREDDA